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Entame : Valet de Trefle.

Jeu de la carte :
Vous entamez du Valet de Trefle que le déclarant prend du Roi. Il avance ensuite le 5 de Cceur.
A vous.

Quelles sont les deux choses qu’on peut déduire de la fagon de jouer du déclarant ?
- Lapremiére est que son plan de jeu est de couper un Ceeur au mort
- Ledéclarant n’a pas I’air de détenir I’ As de Cceur sinon il aurait tenté une impasse. C’est
donc votre partenaire qui le possede.

Devez-vous faire la premiere levée de Cceur avec votre Roi ou laisser votre partenaire la faire ?
Il semble plus judicieux de le laisser prendre de 1’As de Cceur pour qu’il joue un tour voire un
2°™ tour d’atout puisque visiblement le plan de jeu du déclarant est de couper un Ceeur au mort.
Il est sans doute préférable que ce soit Est qui joue en premier atout parce qu’il est court dans
la couleur (il pourrait méme avoir un singleton a Pique). Il vaut mieux que vous preniez le
deuxiéme Cceur pour étre certain de pouvoir encore jouer atout.

Ici, Est prendra de I’As de Cceur au premier tour de la couleur et jouera As de Pique et Pique.
Vous jouerez le troisieme tour d’atout quand vous prendrez du Roi de Cceur.

Si vous aviez plongé du Roi de Cceur au premier tour de la couleur, vous auriez joué atout aussi
et Est aurait pris de I’As pour en rejouer. Mais vous n’auriez pas pu reprendre la main pour
jouer un troisieéme tour d’atout et le déclarant aurait donc pu couper son Coeur perdant.

Résultat : 4e - 1 As de Pique et trois levées de Cceur pour la défense.



